



РАЙОННЫЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кривошеинского района Томской области

четверг | 25 февраля 2016 года

Призвание - Родину защищать



Мечта стать военным у Владимира Владимировича Разуванова появилась еще в детстве. В Гурьевку, где он жил с родителями Владимиром Сергеевичем и Федосей Афанасьевной и младшей сестрой Валюшкой, нередко приезжал брат отца, военный связист. Ему очень нравилась форма дяди, а еще он с большим удовольствием слушал рассказы Александра Сергеевича о военной службе. Так и появилось желание служить Родине. А пока зимой на лыжах, а весной и осенью по бездорожью ходил за пять километров в школу в Новокривошеино. Володе исполнилось только семь, когда не стало отца, и парнишка с раннего детства познал, что такое крестьянский труд – чем мог помогал маме. Потом семья переехала на центральную усадьбу. Новокривошеинскую 8-летнюю школу окончил в 1973 году. Среднее образование получил в Кривошеинской средней. Учился с большим желанием. Особенно нравились уроки военного дела, которые преподавал А.А. Нечаев. Уже тогда он определился с выбором профессии и упорно шел к своей цели.

В Самаркандское высшее военное автомобильное командное училище удалось поступить не сразу. Не набрав баллы, вернулся в Томск. Выучился на токаря, практику проходил в родном селе, в колхозе Калинина. Через год вновь попытка поступления, на этот раз удачная. Во время учебы в Самарканде встретил свою судьбу, так что к месту службы на Камчатку поехал уже с молодой женой Натальей, учителем физики и математики.

Были за время службы у Владимира Владимировича Краснознаменный Тихоокеанский флот (Морская авиация), служба на Камчатке. С 1985 по 1987 год выполнял интернациональный долг в Социалистической Республике Вьетнам. После возвращения, с 1987 по 1990 год, был заместителем командира авиационной базы по тылу в г. Корсаков о. Сахалин. Уволился в запас в 1995 году в звании капитана. Награжден государственными наградами: медалью за образцовую эксплуатацию автомобильной техники; тремя медалями за безупречную службу в вооруженных силах 1, 2 и 3 степени; медалью участника локальных конфликтов во Вьетнаме; медалью «Ветеран Военного флота», медалью за 20 лет частной охранной деятельности, другими.

В настоящее время Владимир Владимирович вместе с женой живёт в Новороссийске. Дочери живут в Томске. У супругов Разувановых две внучки. Истинный защитник Родины нередко приезжает в село, с которым связано его детство и где живет самый близкий и дорогой ему человек – его мама. 11 февраля Федосья Афанасьевна исполнилось 87 лет. Сын был одним из первых, кто поздравил ее с Днем рождения и пожелал ей здоровья и долголетия.

Прошедший День защитника капитан запаса Владимир Владимирович считает одним из главных в своей в жизни. Службе Отечеству он посвятил без малого два десятка лет.

З. Лебедева.

Завтра - «Снежные узоры»

26 февраля в Мельниково открываются 32-е областные зимние сельские игры «Снежные узоры». После открытия игр будет разыгран женский и мужской спринт. В прошлом году в Каргаске «золото» в спринте выиграла Ольга Киселева. В мужском спринте серебряную медаль завоевал Артем Киселев.

27 и 28 февраля участники «Снежных узоров» выйдут на трассы в лыжных гонках, полиатлоне, в зимнем футболе, хоккее, рыболовном спорте, а также в настольном теннисе и шахматах.

Год назад в лыжных гонках супруги Киселевы выиграли в личном зачете золотые медали. В эстафетных гонках наши лыжники и лыжницы завоевали

бронзовые и серебряные медали. Еще бронзовую медаль завоевал в полиатлоне Виталий Тарасов.

Первые игры «Снежные узоры» состоялись 6-9 января 1983 года в Кожевникове. В Каргаске на состязания вышли более 600 спортсменов из 18 районов.

Наша команда полностью укомплектована и вполне может повторить прошлогоднее первое место в своей подгруппе. Надеемся на призы в лыжных гонках, полиатлоне и хоккее.

Приглашаем болельщиков поддерживать наших спортсменов и приехать в Шегарку поболеть за кривошеинцев.

И. Шиянов.

Штраф не пугает

12 февраля на территории Кривошеинского района проводилось профилактическое мероприятие «Детское кресло». Сотрудниками Госавтоинспекции ОМВД России по Кривошеинскому району было выявлено 2 случая, когда в автомобиле перевозили ребенка с нарушением требований пункта 22.9 правил дорожного движения. В этом пункте четко прописано, что перевозить малолетних пассажиров разрешается только при обеспечении безопасности, для чего требуется использовать специальные удерживающие устройства, соответствующие росту, весу ребенка. Эти средства

должны иметь специальную конструкцию, учитывающую особенности автомобиля. Водителей не пугает даже штраф в три тысячи рублей, который придется заплатить за нарушение данного требования. Кстати, цена недорогого детского автокресла равна или чуть больше трех тысяч рублей. Инспекторы обращаются к родителям, чтобы те с большей ответственностью относились к перевозке ребятишек в автотранспорте, не забывая устанавливать детское автокресло в машине и пристегивать ребенка.

С. Ефременко,
и.о.начальника ОГИБДД.

Стадо выросло, продуктивность увеличилась

По итогам 2015 года Томская область занимает второе место в Сибирском Федеральном округе по продуктивности молочного стада. Продуктивность коров в сельхозпредприятиях региона достигла 5 071 кг на голову, увеличившись на 113,9 % к уровню 2014 года.

Лидером молочной отрасли в прошлом году стало ЗАО «Дубровское», где в среднем получили 7 779 кг молока от коровы, на втором месте - СПК «Белосток» (7 128 кг), на третьем и четвертом - ООО «Зональный ком-

бикормовый завод» (6 247 кг) и племзавод «Заварзинский» (6 172 кг) соответственно. При этом некоторые хозяйства наряду с надоями увеличили и продуктивность поголовья. В частности, в СПК «Белосток» за счет обновления стада она выросла на 56 процентов.

Кроме того, Томская область остается одним из немногих регионов России, где уровень заболеваемости коров лейкозом не превышает 10 %.

Соб. инф.

Конкурс читающих семей

1 февраля начался первый этап ежегодного областного конкурса «Читаем всей семьей». Он учрежден Законодательной Думой Томской области, а организационные вопросы возложены на Томскую областную детско-юношескую библиотеку.

К участию в конкурсе приглашаются семьи, проживающие на территории Томской области, воспитывающие детей, являющиеся читателями библиотек и принимающие активное участие в библиотечных мероприятиях и акциях.

Проводится мероприятие в целях повышения роли книги и библиотеки в обществе, организации культурного досуга через развитие традиции семейного чтения.

Первый тур конкурса проводится на местах. В этом году в условиях

конкурса произошли изменения: от каждого муниципального образования для участия во втором (областном) туре допускаются только три лучшие работы. Их отбором в Кривошеинском районе занимается центральная библиотека. Работы принимаются до 21 марта включительно.

Финал конкурса и торжественное награждение проходит в г. Томске. Победителям вручаются Благодарности Законодательной Думы Томской области, денежные поощрения и призы.

Положение о конкурсе и анкета участников размещены на сайте библиотеки <http://krivbiblioteka.ucoz.org> в разделе «Конкурсы», и в библиотеках района. Вопросы, связанные с участием в конкурсе, можно задать по тел. 2-19-02.

Ольга Силицкая.

Новости Пудовского сельского поселения**Численность населения уменьшилась**

На территории Пудовского сельского поселения состоят на регистрационном учете 959 человек, из них мужчин - 471, женщин - 488. Численность населения по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 32 человека. В 2015 году на свет появилось 16 малышей, умерло 15 человек. Выбыли за пределы сельского поселения 55 граждан, прибыло

22 человека. Возросла численность безработных граждан. Одна из причин связана с закрытием молочного производства в д. Вознесенка. Из 16 человек, стоящих на учете в Центре занятости, 11 проживают в Вознесенке.

В 2016 году пополнят ряды пенсионеров 8 человек. Текущий год богат на юбиларов и преклонного возраста. 90 лет-

тие отметят Е.Т. Князюк, Ф.С. Анисеня, Н.А. Григ, В.М. Слезко. 85 лет исполнилось в начале февраля А.В. Ханевичу. Впереди юбилей у С.К. Тавкина, И.Б. Воеводина. 80 лет исполнилось В.Г. Поплетневой. Также отпразднуют круглую дату В.Б. Потапова, В.Е. Медведева. 75 лет исполнится Г.И. Герасимовой, Г.Ф. Филатовой, П.П. Юрину, М.Е. Бычковой.

Подсобные хозяйства дают доход

По состоянию на 1 января на территории Пудовского поселения насчитывается 319 подворий, из которых 153 заняты производством сельскохозяйственной продукции.

В личных подсобных хозяйствах граждан содержится 220 голов КРС (в том числе 99 коров), 457 свиней, 125 овец и коз, 45 лошадей. Наличие пти-

цы на подворьях - 1139 голов, пчелосемей 114. По сравнению с прошлым годом по всем показателям произошло небольшое увеличение. Отсутствия рынка сбыта сельскохозяйственной продукции население не испытывает - сельчане активно участвуют в ежемесячных районных ярмарках. За прошедший год на рынке хозяевами ЛПХ реализовано

более 40 голов КРС, 80 свиней и 20 голов овец.

Ежегодно главы личных подсобных хозяйств участвуют в районном конкурсе в агропромышленном комплексе Кривошеинского района, где занимают призовые места.

В 2015 году среди номинантов были жители Пудовки А.И. Поплетнев и А.П. Мельников.

Работали в штатном режиме

До конца февраля остались считанные дни. Начинается весенний период. Но и март месяц может показать свои капризы - будут и метели, и морозы. И все - таки подводя итог прошедшей зимы, можно сказать, что она прошла спокойно. В работе систем водоснабжения и теплоснабжения не случилось никаких внештатных ситуаций: во всех населенных пунктах бесперебойно производилась подача воды для нужд жителей и организаций сельского поселения. Если в Пудовке вода до потребителя подается через новый водопровод, то в остальных населенных пунктах водопроводным трубам далеко за 50 лет. Трубы покрыты коррозией, из-за железистых отло-

жений внутри труб образуется их плохая водопроводимость. В прошлые годы на ветхих участках приходилось устранять порывы на одной и той же трубе с интервалом в несколько метров. Поэтому при подготовке к зиме было решено выделить из бюджета сельского поселения 250 тысяч рублей на замену части водопроводных сетей в с. Белосток. Участок ветхого водопровода протяженностью 392 метра был заменен на пластиковые трубы.

Объекты социальной сферы в с. Пудовка, а это здание школы и административное здание, где расположены дошкольное учреждение, администрация, ФАП, дом культуры, библиотека и отделение

«Почты России», отапливаются автономными источниками теплоснабжения, работающими на природном газе. Сегодня обслуживающими организациями на территории поселения являются ООО «Энергоресурс» и ООО «СМП - 95 Инжиниринг».

С наступлением теплых дней, в целях предотвращения самопроизвольного схода снега и ледяных образований с крыш зданий, сооружений, жилых домов, необходимо заранее принять меры по своевременной очистке кровель от снежных навесов. При проведении мероприятий необходимо ограничить свободный доступ посторонних лиц в места сброса снега и наледи.

Появилась сотовая связь

На центральной усадьбе поселения Сибирский филиал Публичного Акционерного Общества «Мегафон» разместил за короткие сроки базовую станцию с собствен-

ной малой антенной опорой. Теперь у жителей Пудовского сельского поселения появилась сотовая связь и возможность пользоваться интернетом. Специалисты

«Мегафон» в марте текущего года будут работать над усилением приемников передатчи связи для того, чтобы связь эта была более устойчивой.

Вопросы благоустройства

Все улицы населенных пунктов сельского поселения освещены. Для уменьшения затрат на эти цели администрацией поселения еще в 2012 году были проведены работы по замене ламп накаливания на энергосберегающие светодиодные светильники. Ежегодно взамен выбывшим из рабочего состояния устанавливаются новые светильники. В прошлом году их дополнительно было закуплено 10 штук.

В текущем году больших снежных осадков пока не было. Но чистить дороги после буранов приходилось не раз. После прохода транспорта с лопатой происходит засыпка

прохода от центральной дороги к пешеходным дорожкам, ведущим к строениям. Не все жители сельского поселения с пониманием относятся к данной ситуации. Выслушиваем претензии, а есть и такие, которые вычищают снег с придомовой территории на проезжую часть дороги, чем затрудняют движение транспорта и пешеходов.

Не один год администрация поселения ведет борьбу с бродячими собаками. К чести сказать, в последнее время население с большей ответственностью стало относиться к данной проблеме: беспривязных собак на улицах населенных пунктов все меньше. И

все же случаи такие есть. Если собака оказалась на улице - это только наша вина, людская. И не важно, какой она породы: «большой» или «маленькой» - агрессия может проявиться у каждой, тем более с наступлением весны, когда начинается «брачный» сезон. Обычно в это время собаки собираются в стаи, и не поздоровится тому, кто попадет на их пути... Уважаемые сельчане, будем же взаимовежливы. Пожалуйста, держите своих четвероногих друзей на привязи.

Ю. Севостьянов,
глава Пудовского сельского поселения.

Зарегистрированы два ТСЖ

В Кривошеино жильцами многоквартирных жилых домов создаются и проходят необходимую регистрацию Товарищества собственников жилья, которые имеют возможность открытия спецсчета в кредитной организации для накопления средств на проведение капитального ремонта многоквартирного жилого дома.

Для предупреждения нарушений со стороны ТСЖ сообщаем, что в соответствии с частью 4 статьи 173 Жилищного кодекса Российской Федерации, п. 2 ст. 12.2 закона Томской области от 07.06.2013 №116-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Томской области», председатель созданного Товарищества собственников жилья обязан письменно уведомить Фонд «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Томской области» (далее - региональный оператор) об изменении способа формирования средств на капитальный ремонт. Возможность для перечисления средств на спецсчет возникает только через один год со дня направления региональному оператору решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме при условии, если такое решение принято до включения многоквартирного дома в краткосрочный план реализации региональной программы и капитальный ремонт в таком доме после утверждения региональной программы не проведен. При нарушении данного порядка и не перечислении платы за капитальный ремонт на счет регионального оператора он будет начислять на каждого собственника квартиры пени за несвоевременное внесение платы, а в дальнейшем в судебном порядке она будет взыскиваться региональным оператором.

Согласно статье 177 Жилищного кодекса Российской Федерации банк должен гарантировать проведение различных операций по спецсчету. Данная процедура регламентируется законом. Открытие и ведение счета осуществляется согласно правилам банка. Товарищество собственников жилья может выбрать банк и открыть спецсчет, где будут формироваться средства для капитального ремонта на ремонтные работы. Договор с жильцами на открытие спецсчета может быть заключен на основании заявления. Но чтобы открыть такой спецсчет, нужно предоставить решение собрания

владельцев квартир. Нужно сделать выбор: кредитной организации; владельца; суммы взноса и формирования капитального ремонтного фонда; количества обязательных работ; периода проведения ремонта. Должно быть предоставлено совместное решение о выборе способа формирования капитального ремонтного фонда. Это своеобразный договор с жильцами. Следует отметить, что такие спецсчета допустимо использовать только по их прямому назначению. Это означает, что деньги со спецсчета можно потратить исключительно на проведение капитального ремонта. Спецсчет является целевым и потратить деньги можно только согласно предоставляемой смете на проведение ремонтных работ. Открытие спецсчета требует специальных условий, если они не соблюдены, то банк откажет.

Часто возникают споры о том, на кого будет оформлен спецсчет. Лучше это делать на имя председателя ТСЖ или другое уполномоченное лицо. По такому спецсчету могут проводиться следующие виды операций: перевод денег за оказываемые услуги по ремонтным работам, перевод финансов на погашение кредитов, взятых с целью организации капитального ремонта, перевод средств на иной спецсчет, но только в соответствии с решением собственников жилья и другие операции, связанные со списанием и зачислением денег по ремонтным работам. Следует отметить, что снять деньги наличным способом и отдать их работникам не получится.

Дополнительно сообщаем, что кредитной организацией на спецсчет на платной основе будут приниматься средства, ежемесячно собираемые на капитальный ремонт с граждан, проживающих в многоквартирном доме, для чего гражданам, проживающими в доме, необходимо принять решение о дополнительной оплате этой суммы, в противном случае она будет списываться банком со спецсчета Товарищества собственников жилья.

Д. Кондратьев,
заместитель главы района по вопросам жкх.

Мастер на все руки

- Хочу побывать на «Празднике топора», - поделился при встрече этой своей давней мечтой Валерий Васильевич Литосов, житель заречного Красного Яра. - Хотя бы просто посмотреть: что да как. Пообщаться, опыт перенять.

Автору этих строк не раз доводилось бывать на этом празднике народного творчества и праздника, писать о нём. И каждый раз становилось обидно за «державу», как герою одного популярного фильма. Ну неужели в районе нет мужиков, умеющих держать топор в руках и творить им чудеса и красоту? После знакомства с творчеством Валерия Васильевича можно сказать, что такие есть.

Познакомил с ним Н.Н. Таукин. Будучи на днях в Красном Яре, заглянули к нему на огонёк. Возле забора его дома стояла снежная скульптура символа наступившего года – обезьяны. Как настоящая, почти не отличить.

- Васильич сделал, - пояснил Николай Николаевич, отвечая на вопрос, мол, кто такую красоту сотворил. - Чистил снег, нагрёб кучу. Васильич как-то вышел в гости. Увидел кучу, взял инструмент и махом вырезал. Всем нравится, желающих сфотографироваться возле неё немало. И вообще мужик он рукодельный, может делать всё. У него весь дом украшен всякими фигурами, разными поделками.

Едем к Васильичу. То, что в доме живет человек творческий, можно было сразу увидеть с улицы. Возле дома стояла скульптура Деда Мороза. Правда, уже поврежденная вандалами. Ну что тут скажешь, не умеют люди пока еще ценить красоту, что делают для них. Снежные фигуры мастер вырезает и на центральной площади села, где красноярцы встречают Новый год. Но к его большому сожалению они тоже долго не стоят.

Вход в усадьбу через резные ворота венчает которые красавец-петух из разноцветных пластиковых бутылок. Небольшой ветерок шевелил его пластиковые перья, они переливались на солнце всеми цветами радуги. На длинном шесте свила свое гнездо семья аистов. Эта птица, как известно, является символом семьи. Ведь кто приносит детей в клюве счастливым родителям? Валерий Васильевич не зря установил этот символ в ограде. С женой Татьяной Александровной вырастили троих детей. Как они в шутку говорят, семья у них медичинская. Ольга и Алексей работают медиками, а Сергей хоть и не выучился

на медика, но работает водителем на «скорой» в Красноярской участковой больнице. Тут же в ограде стоит избушка бабы Яги на курьих ножках, распустила хвост пава, под окном в снегу зеленеет пальма. А всех входящих в дом у крыльца встречают Маша и Медведь. В день встречи Валерий Васильевич работал над очередным своим произведением – вырезал из кедрового сутунка тигра(на снимке).

Он действительно мастер на все руки. В молодости освоил профессию печника. Сколько он сложил печей за жизнь в Красном Яре, Никольске и Томске не перечислить. Бывало, за сезон по 10-15 печей делал любых конструкций - от простой до русской. Ну а печь, которую он сложил на местном хлебозаводе, до сих пор исправно печёт для красноярцев вкусный и душистый хлеб.

Два года назад в Кривошеине торжественно был открыт музей казачьего быта «Братина». В его открытии приняло участие много гостей. В том числе и губернатор области С.А. Жвачкин. Одним из составляющих элементов декорации музея и его украшением стал настоя-



щий плетень, какими раньше казаки огораживали свои курени. Длина его 100 метров. И сплел его Валерий Васильевич.

Также он и столяр хороший. Ничего в этом удивительного нет. Под мастерскую переоборудовал старую баню. Для работы есть весь необходимый столярный инструмент. Как ручной, так и электрический. Практически всю мебель в доме сделал своими руками.

Способности к творчеству проявились в школе. По словам Валерия Васильевича, самыми любимыми предметами были рисование и черчение.

- Прежде чем начать что-то делать, - рассказывал он, - нарисую. Ну а затем по эскизу начинаю вырезать, выпиливать.

Много лет он проработал в ОРСе – отделе рабочего снабже-

ния Ергайского леспромхоза товароведом и экспедитором. Зная его художественные способности, руководство поручало ему писать различные вывески и плакаты.

Свое увлечение художественным творчеством Валерий Васильевич объяснил просто:

- Это для души, для рук. Не могу сидеть без дела. Для меня, чем сложнее надо что-то сделать, тем интереснее. Задумок еще много.

Нынче в августе вновь пройдет «Праздник топора», имеющий статус международного. Показать свое мастерство владеть этим инструментом съедутся мастера со всей области и из-за рубежа. Очень хотелось бы, чтобы наконец-то на нём был представлен и наш район.

В. Воронов.

Бесплатное обучение и гарантированное трудоустройство

Перед выпускниками школ уже сейчас встает вопрос: куда пойти учиться? Какое учебное заведение выбрать, чтобы потом, после его окончания, найти работу с достойной заработной платой? Предложить одиннадцатиклассникам привлекательные условия обучения и дальнейшего трудоустройства могут и высшие учебные заведения системы МВД.

Об этом рассказывает подполковник внутренней службы Ольга Сергеевна Мельникова, старший специалист группы по работе с личным составом отделения МВД России по Кривошеинскому району:

- По роду своей службы занимаюсь комплектованием учебных заведений системы МВД России и могу с уверенностью сказать, что никто из выпускников школ, поступивших в Омскую академию МВД России и Барнаульский юридический институт МВД России не пожалел о выбранной специальности, не испытывал трудностей с трудоустройством. Все, окончившие названные образовательные учреждения трудоустроены в УМВД России по Томской области и добились определенных успехов.

- Вы можете назвать кривошеинских выпускников, окончивших учебные заведения МВД России?

- Прежде всего, о выпускниках учебных заведений МВД России, проходящих службу в ОМВД России по Кривошеинскому району. Это майор юстиции Д.А. Штыкин. После окончания школы он поступил на очное обучение в Красноярскую специальную среднюю школу МВД России. С успехом ее окончил. Впоследствии, уже заочно, окончил Омскую академию МВД России, в настоящее время занимает должность старшего следователя. Майор полиции С.В. Мельник - старший участ-

ковый уполномоченный полиции. Окончил Новосибирскую среднюю специальную школу МВД России, затем заочно - Омскую академию МВД России. Капитан полиции М.С. Кучук после окончания Кривошеинской школы в 2005 году поступил в Омскую академию МВД России. После ее окончания в 2010 году в звании лейтенанта был назначен на должность участкового уполномоченного полиции. В настоящее время служит в должности старшего участкового уполномоченного полиции. Капитан внутренней службы Е.А. Буханов в 2007 году окончил Новосибирскую специальную среднюю школу МВД России. После ее окончания служил в г. Новосибирске в должности оперуполномоченного уголовного розыска, в настоящее время проходит службу в нашем отделе. Капитан полиции А.А. Нечаев после службы в Вооруженных Силах окончил Тюменский юридический институт МВД России, служит в должности участкового уполномоченного полиции.

Выпускники Володинской средней школы Вячеслав Краусецкий и Денис Брушневский в разное время окончили Омскую академию МВД России. В настоящее время Денис проходит службу в управлении экономической безопасности и противодействия коррупции в г. Томске, Вячеслав - в Омской академии МВД России.

Выпускники Красноярской школы Михаил Антонов и Вячеслав Прохоренко также окончили Омскую академию МВД России, проходят службу в УМВД России по г. Томску.

В настоящее время успешно обучается в Омской академии МВД России выпускница Кривошеинской СОШ Мария Артамонова, в Барнаульском юридическом институте МВД России - Роман Второв, Артем Гуммер, Евгений Дашук, Антон Сивцов.

- Какие образовательные организации в настоящее время готовят специалистов для органов внутренних дел?

- Омская академия МВД России и Барнаульский юридический институт МВД России готовят специалистов по следующим направлениям: следователь (правовое обеспечение национальной безопасности); оперуполномоченный (правоохранительная деятельность); экономист (экономическая безопасность) - ЕГЭ математика (профильный уровень). Вступительные испытания проводят-

ся по результатам ЕГЭ - русский язык, обществознание.

Дополнительные вступительные испытания проводятся по материалам вуза по обществузнанию и русскому языку путём тестирования, физическая подготовка предполагает подтягивание для юношей, силовое комплексное упражнение (пресс и отжимание) для девушек, а также бег на 100 м и кросс - 1 км.

- Какие требования к кандидатам предъявляются и что им гарантировано в период обучения.

- На очную форму обучения в образовательные организации системы МВД России принимаются граждане Российской Федерации в возрасте от 17 до 25 лет, имеющие к июлю 2016 года документы Федерального образца о среднем (полном) общем или среднем профессиональном образовании, успешно сдавшие конкурсные вступительные экзамены и представившие результаты Единого государственного экзамена. Лица мужского пола должны быть годны по состоянию здоровья к военной службе (в удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, должна быть категория «А»).

Срок обучения составляет 5 лет. Обучение бесплатное, период обучения в ВУЗе засчитывается в стаж службы. Два раза в год курсантам предоставляется отпуск (по окончании зимней и летней сессий), один из которых оплачивается. Ежемесячно выплачивается стипендия (около 14 тыс. рублей). По окончании обучения гарантируется трудоустройство в полицию.

- Когда и куда следует обратиться выпускникам школ?

- Я приглашаю выпускников школ района обратиться в ОМВД России по Кривошеинскому району в с. Кривошеино, ул. Октябрьская, 6, каб.209 (тел.2-12-59, 8-923-434-05-70) до 1 марта 2016 года, так как кандидатам необходимо успеть пройти военно-врачебную комиссию. Затем мы готовим личное дело, направляем его в выбранное учебное заведение, откуда приходит вызов кандидату. Вступительные испытания и зачисление проходят в июле. С более полной информацией о правилах поступления можно ознакомиться также на сайтах Омской академии МВД России и Барнаульского юридического института МВД России.

В. Ульянова.

«Твое святое имя»



Каждый год в середине февраля юноши и девушки России празднуют День православной молодежи. 15 февраля – это не только великий двенадцатый праздник Сретения Господня, но и Всемирный день православной молодежи. К сожалению, о нем знают немногие. В июне 1992 года на 14-й ассамблее по благословению всех глав Поместных Православных Церквей 15 февраля, день Сретения Господня, был утвержден как День православной молодежи.

Воскресной школе при храме Архангела Михаила с. Кривошеино решили отметить этот праздник по-особенному. После проведения воскресной Божественной службы, ученики воскресной школы и прихожане провели ролевую игру «Твое святое имя». Игра включала в себя четыре этапа: «Рождество Христово», «Крещение Господне», «Сретение Господне», «Празднуем именины».

За успешное прохождение каждого этапа участники игры получали одну из букв имени святой, чья история связана с праздником Сретения Господня.

На каждом этапе - в определенном месте храма, ребят встречал «хранитель мудрости», в роли которого выступила одна из прихожанок. После того, как участники находили ключ и рассказывали особенности того места в храме, где они находятся, ключ открывал заветный сундучок, из которого «Хранитель мудрости» доставала вопросы. Ребята и все присутствующие на этой игре с интересом выбирали правильные ответы, разясняя их смысл. В заключение игры из полученных букв участники сложили имя АННА. Имя это принадлежало Святой Пророчице Анне, которая вместе с Симеоном Богоприимцем встретила в Иерусалимском храме младенца Иисуса Христа, принесенного туда родителями по древнему еврейскому обычаю.

Одна из участниц игры, которая носит имя святой Анны Пророчицы, в этот день праздновала свой день рождения, а через два дня – именины. В честь именинницы был запущен салют. Поздравления продолжались за праздничным столом.

Неслучайно именно к Сретению Господню приурочено празднование Всемирного дня православной молодежи. Сердце молодого человека особенно открыто и чутко ко всему происходящему вокруг. В юности человек полон больших надежд и ожиданий, он как губка впитывает новые впечатления и ищет свое место в мире.

В своем обращении к молодежи Святейший Патриарх Кирилл особо отметил опасность все более захватывающего молодых людей виртуального общения, которое все чаще заменяет живое межличностное общение. «Но, несмотря на новые технические возможности, очень важно не замыкаться в нереальном мире, не терять живых человеческих отношений, ведь за экранами мониторов, планшетов и смартфонов не увидишь человеческую душу, не почувствуешь собеседника по-настоящему, а именно это и является поистине ценным в любом общении. Убежден, что значимым местом встречи и личного духовного развития для молодых людей может стать именно приходская община».

Н. Шилова.

Налоговые инспекции

получили право рассматривать дела об административных нарушениях в части банкротства

Федеральный закон от 29.12.2015 №391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внес изменения в Кодекс об административных правонарушениях, расширив полномочия налоговых органов по привлечению налогоплательщиков к ответственности за совершение противоправных действий при банкротстве.

В частности, налоговые органы теперь наделены правом рассматривать дела о неисполнении налогоплательщиком обязанности по подаче заявления в арбитражный суд о признании банкротом (ч.5 статьи 14.13 КоАП РФ).

Кроме того, специалисты инспекций могут составлять протоколы о таких ад-

министративных правонарушениях как «повторное необращение в суд с заявлением о признании должника банкротом» и «неисполнение вступившего в законную силу судебного акта о привлечении контролирующего должника лиц к субсидиарной ответственности по обязательствам должника, признанного банкротом» (ч.5.1 и ч.8 статьи 14.13 КоАП РФ).

При выявлении соответствующих оснований меры по привлечению нарушителя к ответственности по озвученным пунктам примет налоговый орган по месту учета должника в соответствии с КоАП РФ.

Пресс-служба УФНС России по Томской области.

УПФР информирует Освобождены

от обязанностей членов избирательных комиссий

На последнем своем заседании члены территориальной избирательной комиссии Кривошеинского района, рассмотрев поступившие заявления членов участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 520, 523, 528, 541, 545, приняли решение №2/14 об освобождении их от обязанностей членов участковых избирательных комиссий Кривошеинского района с правом решающего голоса. А именно:

- Каричева Юрия Владимировича, назначенного в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 545 по предложению Томского регионального отделения политической партии «Либерально-демократическая партия России»;

- Иванову Оксану Валентиновну, назначенную в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 545 по предложению Кривошеинского местного отделения ВПП «Единая Россия»;

- Филатову Екатерину Александровну, назначенную в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 520 по предложению Кривошеинского местного отделения ВПП «Единая Россия»;

- Ржевскую Нину Андреевну, назначенную в состав участковой избирательной

комиссии избирательного участка № 523 по предложению местного отделения КПРФ;

- Брушневскую Татьяну Петровну, назначенную в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 528 по предложению местного отделения КПРФ;

- Сулейманову Елену Геннадьевну, назначенную в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 528 по предложению Томского регионального отделения политической партии ЛДПР;

- Колбышеву Наталью Витальевну, назначенную в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 528 по предложению собрания избирателей по месту жительства;

- Шиканову Елену Ильязовну, назначенную в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 541 по предложению регионального отделения политической партии «Справедливая Россия».

Настоящее решение размещено на официальном сайте муниципального образования Кривошеинский район в сети Интернет.

Е. Шамак,
председатель
территориальной
избирательной комиссии.

Продам

Лодку «Воронеж». Тел. 8-953-922-7755.

Квартиру. Тел. 8-960-969-8231.

3-хкомнатную квартиру в центре с. Володино. Недорого. Тел. 8-952-883-3301.

Кобылу. Тел. 8-901-614-8720.

Куплю

Коров, телят, овец. Тел.8-903-955-1494.

Услуги

«Газель» грузоперевозки. Тел. 8-903-955-1494.

Требуется

Сиделка для лежачего больного. Тел. 8-913-862-4374.

Пиломатериал экспортный в ассортименте.
Тел. 8-953-913-4777.

Администрация Кривошеинского сельского поселения изучает предложения по приобретению однокомнатных жилых помещений для детей - сирот общей площадью не менее 24 кв.м.

Сведения принимаются в рабочие дни по тел. 2-29-87.

29 февраля в 15.00 ведёт приём граждан Депутат Законодательной Думы Томской области **Яврумян Паруйр Амаякович**, ул. Ленина, 26 (администрация) каб. 36.

Благодарим за поддержку

Нашу семью постигло большое горе, скорострительно скончалась дорогая, любимая наша мама, бабушка Липовка Вера Михайловна. В минуты скорби рядом оказалось много добрых людей.

Большое спасибо за моральную и материальную поддержку всем друзьям, соседям, коллективу хлебозавода №4, Савицкой З.А., Ващенко Н., Алешиной А., Синьковой Х.А., семьям Ипатовых, Шульц, Волокитиной Л.И., Колесовой Е.В., всем, кто выразил нам соболезнования и пришёл проводить в последний путь близкого нам человека. Низкий вам поклон.

Дети, внуки.

Выражаем глубокое соболезнование Липовка Александре Александровне, Диме, Мише по поводу смерти матери, бабушки

Липовка Веры Михайловны.
Соседи дома
№59 по ул. Ленина.